

PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1672

Release the Kraken 2

Je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, so štyrmi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na dva až päť rovnakých symbolov v 20 pevných výherných liniách počas základnej hry a 40 pevných výherných línií počas Bonusových hier Zadarmo. Počet výherných línií je pevne daný a nemožno ho meniť.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

Na obrazovke sa nachádzajú políčka **KREDIT** (zobrazený v eurách, alebo v minciach), **STÁVKA**, **VÝHRA** (ak ju hráč dosiahne, aj so znázornenými výhernými zhlukmi), počet zostávajúcich automatických pretočení, ak ich hráč má aktivované a tlačidlá **MENU** (3 pozdĺžne čiary), **i**, **-** a **+** (zmena výšky stávky), **ŠTART** a **AUTOMATICKÁ HRA**. Prístup k výhernej tabuľke v hre je možný cez tlačidlo **i**. Výherná tabuľka v hre je vždy prepočítaná k aktuálnej hodnote celkovej stávky.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA**. Hráč si kliknutím do poľa kredit, alebo stávka môže prepínať medzi zobrazením hodnôt v eurách, alebo v minciach. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť tlačidlami **+** a **-**, v mobilnej verzii cez tlačidlo **ŽETÓNY**. Po stlačení tlačidiel **+**, **-**, alebo žetóny, sa hráčovi zobrazí kontextové menu s možnosťou zmeny počtu stavených mincí na líniu, zmeny hodnoty mince, alebo zmeny celkovej stávky. Celková stávka v eurách je daná súčinom počtu línií, počtom stavených mincí na líniu a hodnotou mince.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v poli s názvom **VÝHRA**. Jednotlivé výhry za zvýraznené výherné kombinácie sú zobrazené v poli pod poľom **VÝHRA**. Výpočet výhry výhernej kombinácie je daný celkovou stávkou a príslušného násobiteľa podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na susediacich poliach neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línií a výhra za najvyšší počet scatter symbolov. Kombinácia scatter symbolov platí kdekoľvek na valcoch. Výhry na viacerých výherných liniách sa sčítavajú. Výhra nemôže presiahnuť maximálny násobok stávky bez ohľadu na ďalšie výherné kombinácie a zostávajúci počet bonusových hier.

Kupovanie bonusových hier zdarma

Počas základnej hry má hráč možnosť kúpiť si vstup do bonusovej hry Točenia Zdarma za 100-násobok (Bonusová kúpa) alebo za 250-násobok (Kráľ Kraken Bonusová kúpa) zvolenej celkovej stávky kliknutím na ceduľu (Zakúpiť Točenia Zdarma) nachádzajúce sa na ľavej hornej strane valcov. Maximálna možná cena kúpy funkcie 100-násobku je 5 000 € pri celkovej stávke 50 €, a pri 250-násobku je 5 000€ pri celkovej stávke 20€. Kúpou funkcie sa automaticky aktivuje roztočenie. Ak si hráč vyberie Bonusovú kúpu za 100-násobok celkovej stávky, na valcoch sa zobrazia minimálne 4 garantované scatter symboly. Ak si hráč vyberie Kráľ Kraken Bonusovú kúpu za 250-násobok celkovej stávky, na valcoch sa zobrazí 5 garantovaných scatter symbolov.

Funkcia Ante bet

Hráč má možnosť zvýšiť násobiteľa stávky o 25% až na 25-násobok stávky pomocou funkcie, ktorá zdvojnásobuje šancu na zobrazenie symbolov **BONUS** (scatter). Funkcia Ante bet sa dá aktivovať v základnej hre kliknutím na tabuľu nachádzajúci sa v strede ľavej strany herného poľa. Hodnota stávky na spustenie točenia sa zvýši o 25%, no výhry sa budú počítať zo základnej stávky. Ak je táto funkcia aktivovaná, hráč si nemôže zakúpiť bonusovú hru Točenie Zdarma.

Náhodné Funkcie

Počas točenia v základnej hre je náhodná šanca že sa spustí jedna z nasledujúcich funkcií.

- **Wild Znovuotočenie** (Wild Respin)

Ak sa na hernom poli zobrazia minimálne 4 divoké symboly, po vyplatení potenciálnych výhier sa spustí funkcia Wild Znovuotočenie. Počas funkcie, divoké symboly ktoré spustili funkciu ostanú na obrazovke ale zmenia pozíciu. Ostatné symboly sa na základe respinu roztočia. Po každom respine sa vypočíta potenciálna výhra. Ak sa po respine zobrazí ďalší divoký symbol, spustí sa ďalšie respin. Funkcia skončí ak sa po respin nezobrazí žiaden nový divoký symbol.

- **Posunutie nahromadených symbolov Wild** (shifting stacked wild)
Naskladaný divoký symbol sa môže náhodne zobraziť celý alebo čiastočne na valci 2,3 a 4. Po zastavení valcov sa naskladaný divoký symbol posunie na svojom valci tak aby bol zobrazený celý. Každý posun na valci zvyšuje násobiteľa celkovej výhry. Po tom ako sú všetky naskladané divoké symboly zobrazené celé, vyplatí sa výhra za všetky výherné kombinácie vynásobené celkovým násobiteľom.
- **Garantovaná výhra** (Guaranteed Win)
Po nevýhernom točení je šanca že sa na hernom poli objaví KRAKEN ktorý zmení symboly na valcoch tak aby výhra dosiahla 20 až 50 násobok stávky, alebo sa po explózií zobrazia 3 scatter symboly ktoré spustia bonusovú hru Točenia Zdarma.

Divoký symbol

Divokým symbolom je symbol **CHOBOTNICA** (wild). Divoký symbol nahrádza všetky symboly okrem symbolu **BONUS** (scatter). Zobrazuje sa kdekoľvek na valcoch.

Bonusové hry Točenia Zdarma

Bonusovým scatter symbolom je symbol **BONUS**. Ak sa kdekoľvek na valcoch zobrazia minimálne 3 symboly **BONUS** (scatter), spustí sa prvá časť bonusovej hry Točenia Zdarma. Na hernom poli sa môže zobraziť najviac 5 scatter symbolov. V prvej časti bonusovej hry má hráč možnosť získať rôzny počet voľných otáčok a hodnotu násobiteľa pre točenie v bonusovej hre. Taktiež počet voľných otáčok a hodnota násobiteľa závisí od počtu scatter symbolov ktoré spustili bonusovú hru.

3× scatter symbol		4× scatter symbol		5× scatter symbol	
Voľné otáčky	Násobiteľ	Voľné otáčky	Násobiteľ	Voľné otáčky	Násobiteľ
4	x2	5	x2	6	x2
5	x1	6	x1	8	x1
5	x2	6	x2	8	x2
6	x1	8	x1	8	x4
6	x2	8	x2	8	x6
8	x1	8	x4	10	x2
8	x2	8	x6	10	x4
8	x4	10	x2	10	x6
8	x6	10	x4	12	x2
10	x2	10	x6	12	x4
10	x4	12	x2	12	x6
10	x6	12	x4	15	x4
12	x2	12	x6	15	x10
12	x4	15	x4	20	x6
12	x6	15	x10	20	x8
15	x4	20	x6	20	x10

V prvej časti Bonusovej Hry sa hráčovi zobrazí fond 16 truhlíc. Každá z truhlíc obsahuje jednu z možností voľných otáčok a násobiteľa z tabuľky pod oknom PONUKA KRAKEN. Na začiatku sa náhodne zvolí a odstráni jedna truhlica z fondu, ktorej obsah ostane utajený. Hráč má možnosť otvoriť túto truhlicu, a tak odhaliť daný počet voľných otáčok a násobiteľ s ktorým sa spustí bonusová hra. Alebo môže ponuku odmietnuť a namiesto toho odstrániť truhlice z fondu ručne. Po prvom odmietnutí môže hráč odstrániť 4 truhlice, v druhom 4 truhlice, v treťom 3 truhlice a v štvrtom 3 truhlice. Obsah odstránenej truhlice sa zverejní a odstráni z tabuľky pod oknom PONUKA KRAKEN. Po štvrtom odmietnutí má hráč možnosť vybrať si truhlicu ktorá bola náhodne vybraná na začiatku bonusovej hry, alebo môže otvoriť poslednú truhlicu z fondu. Následne sa spustí bonusová hra s počtom voľných otáčok a násobiteľom podľa hráčovho výberu. Násobiteľ sa aplikuje na každú výhru získanú v priebehu bonusovej hry. Taktiež sa na valcoch môže počas bonusovej hry zobraziť zlatý divoký symbol. Ak sa zobrazí na valcoch, zvýši aktuálny násobiteľ o 1. Každý divoký symbol ktorý sa zobrazí na valcoch ostáva na hernom poli do konca bonusovej hry. Každým točením sa divoké symboly presunú na náhodné pozície. V priebehu Točenia Zdarma nie je možné vyhrať ďalšie Voľné otáčky. Točenia Zdarma sú hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **KREDIT** žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry Točenia Zdarma zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli Točenia Zdarma získané. Výhry sú počas hazardnej hry Točenia Zdarma kumulované v poli **VÝHRA** spolu s výhrou zo základného točenia, v ktorej boli bonusové hry získané.

Herné limity

 Minimálna stávka na hru: **0,20 €**













 Maximálna stávka na hru: **125,00 €**

 Maximálna stávka pre ŠTANDARD kúpu bonusových hier: **5 000,00 €** (pri celkovej stávke 50,00 €)

 Maximálna stávka pre VIP BONUS kúpu bonusových hier: **5 000,00 €** (pri celkovej stávke 25,00 €)

 Maximálna výhra z hry: **500 000,00 €** (5 000 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka: Zobrazuje násobiteľ výhernej kombinácie k hodnote celkovej stávky.

Symbol	Názov	x5	x4	x3	x2
	Žralok	10	5	2,5	0,5
	Štvorzubec	5	3	2	-
	Čert obyčajný	4	2	1	-
	Úhor	3	1	0,5	-
	A	2	0,5	0,3	-
	K	2	0,5	0,3	-
	Q	1	0,4	0,2	-
	J	1	0,4	0,2	-
	10	1	0,4	0,2	-
	Bonus (scatter symbol)	Bonusová hra Voľné Otáčky	Bonusová hra Voľné Otáčky	Bonusová hra Voľné Otáčky	
	Chobotnica (divoký symbol)	20	10	5	0,5
	Zlatá Chobotnica (zlatý divoký symbol) *len počas Bonusovej hry Voľné Otáčky	-	-	-	-